





על מנת ש-  $w \in A$  ו-  $w \neq \emptyset$  נדרש ש-  $A \neq \emptyset$

אם  $a \in A$  ו-  $a \neq \emptyset$  אז  $a \in A$

אם  $b \in A$  ו-  $b \neq \emptyset$  אז  $b \in A$

אם  $a = S(b) \in A$  אז  $a \in A$

### למסד

המסד  $(A, <)$  קרוי מסד טרנסיטיבי

אם  $f: A \rightarrow A$  אז  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית אם  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

המסד  $(A, <)$  קרוי מסד טרנספוזיטיבי אם  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

המסד  $(A, <)$  קרוי מסד טרנספוזיטיבי אם  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

אם  $f: A \rightarrow A$  אז  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

המסד  $(A, <)$  קרוי מסד טרנספוזיטיבי אם  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

$otp((x, <)) < otp((y, <))$

אם  $a = type((y, <))$  אז  $a$  הוא מספר טבעי

אם  $f: y \rightarrow a$  אז  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

אם  $z < y$  אז  $z < x$  ו-  $x \leq y$

אם  $x \in y$  אז  $x < y$

אם  $f(x) \in a$  אז  $f(x) < a$

אם  $f(x) \in a$  אז  $f(x) < a$

אם  $f: A \rightarrow B$  אז  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

אם  $f: C \rightarrow D$  אז  $f$  היא פונקציה טרנספוזיטיבית

אם  $x < y$  אז  $f(x) < f(y)$

אם  $f(z) = x$  אז  $z \in C$

אם  $f(w) = y$  אז  $w \in C$

אם  $w < z$  אז  $f(w) < f(z)$

אם  $f(w) \in C$  אז  $w \in C$

$f(x) \in f(y) = \alpha$   $\mu$   $x \in y$   $\alpha$   $\mu$   $f(x)$

!  $\beta < \alpha$   $\Rightarrow \beta < \alpha$   $f(x) = \beta$   $\mu$

$\beta < \alpha \Leftrightarrow \beta < \alpha$   $f(x) = \beta$   $\mu$

$\beta < \alpha$   $\Leftrightarrow \beta < \alpha$   $f(x) = \beta$   $\mu$

$[f(x) \rightarrow f(y)]$   $\Rightarrow$   $f(x) = f(y)$   $\Rightarrow$   $x = y$   $\mu$

!  $\Sigma$   $\mu$

$\forall A \in \mathcal{A}$   $\sigma(A) \leq \alpha$   $\mu$

$\sigma(B) \leq \alpha$   $B \in \mathcal{B}$   $\mu$

$\sigma(A) \leq \alpha$   $\mu$

$\sigma(A) \leq \alpha$   $\mu$

$\alpha \in \mathcal{B}$

$f: A \rightarrow B$   $\mu$

$A \ni a = f^{-1}(a)$   $\mu$

$\sigma(a) = \alpha$   $\mu$

$\sigma(b) \geq \sigma(a) \geq \alpha$   $\mu$   $b \geq a$

תוצאה

$\alpha + \beta = \sigma(\alpha \cup \beta)$   $\mu$

$\mu$   $\mu$

$\alpha + \phi = \phi + \alpha = \alpha$   $\mu$

$(A \cup B) = A \cup B$   $\mu$

$\alpha + \beta_1 < \alpha + \beta_2 \Leftrightarrow \beta_1 < \beta_2$   $\mu$

$\beta_1 + \alpha \leq \beta_2 + \alpha \Leftrightarrow \beta_1 \leq \beta_2$   $\mu$

$f: \beta_1 + \alpha \rightarrow \beta_2 + \alpha$   $\mu$

$\sigma(A) \leq \sigma(B)$   $\mu$   $A \subseteq B$

$f: \beta_1 \rightarrow \beta_2$   $\mu$

$f(x) = \begin{cases} g(x) & x \in \beta_1 \\ x & x \in \alpha \end{cases}$   $\mu$

$\mu$   $\mu$

תכונה:  $\alpha + 1 = S(\alpha)$  (הוכחה)  $\alpha \in \mathbb{N}$

הוכחה:  $P: \alpha + 1 \rightarrow \alpha \cup \{\alpha\}$   $\alpha \in \mathbb{N}$

$\alpha + 1 = \alpha \cup \{\alpha\}$   $\alpha \in \mathbb{N}$

$\forall \beta < \alpha : f(\beta, 0) = \beta$

$f(1, 1) = \alpha$

$(\beta, 0)$   $\beta \in \alpha$   $f(\beta, 0) = \beta$   $\alpha \in \mathbb{N}$

$r_1, r_2 \in \alpha$   $\alpha + 1 \rightarrow r_1 < r_2$

$r_1 = (\beta_1, 0)$   $r_2 = (\beta_2, 0)$

$f(r_1) < f(r_2)$   $\beta_1 < \beta_2$

$f(r_1) = \alpha$   $f(r_2) = \beta$   $\beta < \alpha$

$\beta < \alpha$

תכונה:  $S(\alpha + \beta) = \alpha + S(\beta)$

הוכחה:  $S(r) = r + 1$

$S(\alpha + \beta) = (\alpha + \beta) + 1 = \alpha + (\beta + 1) = \alpha + S(\beta)$

קטגוריה:  $\beta - \alpha = \text{otp}(\beta \setminus \alpha)$   $\alpha \leq \beta$

תכונה:  $\alpha + (\beta - \alpha) = \beta$

$0 = \beta - \alpha \iff \alpha = \beta$

$0 < \beta - \alpha \iff \alpha < \beta$

הוכחה:  $f: \beta \rightarrow \alpha + (\beta \setminus \alpha)$

$\beta \setminus \alpha = \gamma$

$\beta \setminus \alpha$

$f(\delta) = (\delta, 0)$   $\delta \in \alpha$   $\delta \in \beta$

$\sigma \in p(\beta|\alpha) = \tau$  .  $\delta \in \beta|\alpha$   $\rightarrow$   $\delta \notin \alpha$  אסתי

$\rightarrow$   $g = \beta|\alpha - \tau$  קיימת  $\beta$

$f(\delta) = (g(\delta), 1)$  ערכים

$\delta < \alpha$   $\rightarrow$   $\delta \in \beta|\alpha$   $\rightarrow$   $(\delta, 0) \in \beta|\alpha$  התקנה  $f$

$g^{-1}(\delta)$   $\rightarrow$   $\delta < \tau$   $\rightarrow$   $(\delta, 1) \in \beta|\alpha$  התקנה  $f$

קיים  $\delta \in g$  !

$f(\beta_1) = (\beta_1, 0) < (\beta_2, 0) = f(\beta_2)$   $\rightarrow$   $\beta_1 < \beta_2 \in \alpha$  אסתי

$\delta_1 < \delta_2 \in \beta|\alpha$  אסתי

אסתי  $f$   $\rightarrow$   $\delta_1 < \delta_2$   $\rightarrow$   $f(\delta_1) < f(\delta_2)$  אסתי

$\delta_1 < \delta_2$   $\rightarrow$   $\delta_1 \in \beta|\alpha$   $\delta_2 \in \alpha$  אסתי

$f(\delta_1) < f(\delta_2)$   $\rightarrow$   $f(\delta_1) \in \beta|\alpha$   $f(\delta_2) \in \alpha$  אסתי

$\beta_1 < \beta_2$   $\rightarrow$   $\alpha + \beta_1 < \alpha + \beta_2$  התקנה  $f$

$\alpha + \beta_1 \geq \alpha + \beta_2$   $\rightarrow$   $\beta_1 \geq \beta_2$  התקנה  $f$

$\sup(A)$  התקנה  $f$

$A$   $\rightarrow$   $\sup(A)$  התקנה  $f$

$\delta \in A$   $\rightarrow$   $\delta \in \sup(A)$  התקנה  $f$

$\delta \in \sup(A)$  התקנה  $f$

$\beta < \sup(A)$  התקנה  $f$

$\beta \in \sup(A)$  התקנה  $f$

$\beta \leq \tau$   $\rightarrow$   $\beta < \tau + 1$   $\rightarrow$   $\beta \in \tau + 1$

$A$   $\rightarrow$   $\beta \notin \tau$  התקנה  $f$